E L   V I G I L A N T E

Hola, BIENVENIDOS después de estas largas pero rápidas vacaciones. Entremos de lleno con la información más importante que ocurrió en la escuela en este més.

· Recuerdan el incendio de butacas? Pues ahora ya esta limpia esa zona y un grupo de alumnos exploradores descubrió un lugar en las cercanías que es excelente para ir a comer o pasar el rato con mesita y toda la cosa, a ver cuando te das una vuelta para ver como quedo el lugar. 

· Como ya lo habrás notado, los edificios de la escuela han sido pintados, aunque hay colores mas chidos como el verde fluorescente o el amarillo huevo, el rojo que le pusieron esta bien, ora falta ver que grupo es el primero en estrenarse las paredes con las caricaturas de “graffiti” o los mensajes subliminales (acordeones) que no faltan en cada aula. 

· No nos cansaremos hasta que se haga algo bueno con esas “cooperativas”, estaría bien que vinieran los de la SSA para dar un checadita y revisar si lo que consumimos es confiable, mientras eso pasa varios seguiremos comiendo afuera con Tony pues la diferencia se nota, mejor calidad, mejor higiene y por supuesto, mejor sabor. 

· Caramba!!! Ora si que me dejaron boquiabierto pues estamos pagando $400 de reinscripción y los otros $20 son para que los padres de familia recauden más fondos… este vigilante es tan metiche que no va a quitar el dedo del renglón para informarles que es lo que se hace con ese Money. Veremos…  
· Con la novedad de que los “maistros" tomaron un par de cursos sobre como mejorar el nivel educativo y otras cosas por el estilo, les enseñaron técnicas y asesorías que según me comentan fueron muy buenas, solo esperamos (creo que todos los alumnos) que las pongan en práctica y a ver si estos cursos sirven de algo bueno para aquello profes maletas como yo…

