E L   V I G I L A N T E

El pasado lunes 29 de Noviembre sucedió el ya famoso “incendio” y sabemos sin duda alguna que fue provocado. Déjenme decirles que no fue nada gracioso pues por ahí estaban los tanques de gas de un laboratorio y de no ser por la rápida intervención de algunos administrativos y maestros estaríamos contando una tragedia. Esos nietos de su abuelo e hijos de su madre siquiera se hubieran esperado a las posadas para andar de mamilas o debieron prenderle fuego a sus casas pa´ que sientan y maduren. Pueden ir a dar hasta el botecito (vulgarmente conocido como albergue tutelar) y allá no venden chispitas… 

El desfile estuvo muuuuuuuuy bien, esas edecanes deberían de venir con ese uniforme porque les queda a todo dar, los chavos muy chido aunque parecían hippies con las mantitas esas de PAZ pero ta´ bien. 

Fue un detalle muy bueno el portar las camisetas que donó don Micky Castorena (d.e.p.) hace un año y es una verdadera lástima que los prefectos se pongan sus moños y no nos dejen traerlas. 

Con la novedad de que ahora ya no dejan ni pasar las tortas por la puerta, a producto de gallina quieren hacernos comer esas porquerías raquíticas que venden en las fondas estas que sólo se ponen bien cuando algún profe va a comer, no se vale que la doña de la cooperativa nos regañe de que comemos afuera. Cabrón que es monopolio o qué???     y antes de exigir debería comparar una de sus demacradas tortas con alguna de las tan famosas y llenadoras especiales o cubanas de “afuera”. 

No estaría mal que los jefes de grupo se organizarán con sus compañeros para adornar sus salones, aunque les aviso que no sale muy barato con los precios estratosféricos que tenemos en Chilpancingo.

Mis felicitaciones y respetos a algunos de los profesores que fueron criticados en la edición anterior y que ahora han corregido sus errorcillos, da gusto saber que hay gente que toma las criticas constructivas y sin ponerse a llorar demuestran su valor y reconocen cuando se equivocan.

Buenas noticias para los hombres, los baños de abajo ya sirven, nomás hay que echarle agua y no hay que rallar, se ve medio puñalón de rosa pero no le hace, con que halla papel es mas que suficiente.

Aunque no ganaron, las porristas hicieron un buen papel en el concurso, quien sabe si fue por falta de un buen trainer, falta de  apoyo por parte de la escuela o porque se cansó el puerquito, pero pues las cosas a veces se dan y a veces no. Al menos ellas si se atrevieron a representar al CBTis no como otras... 

Comentarios, quejas y amenazas a: chilposoft@hotmail.com







