E L   V I G I L A N T E
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Con la novedad de que el Aniversario 24 del CBTis dejo mucho que desear, primeramente, con el concurso de canto, fue un FRAUDE y no solo lo digo yo, sino los alumnos que estuvieron presentes en el citado acto. El “jurado” no estuvo a la altura, fue una estafa total, no entrare en discusiones sobre la  ganora, únicamente diré que hubo muy buenos talentos y no se les reconoció. En cuanto a la cabalgata, estuvo bien y se dio a relucir la creatividad de cada uno de los grupos que tomaron parte, FELICIDADES a todos los que participaron en ese evento.     Y para acabar, la velada en LIQUID, cuyos resultados fueron bastante buenos para lo que se esperaba. A ver que tal el próximo año.
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VA A VER HUELGA!!! No es cierto lo que les quiero decir es que se esta buscando la manera de gestionar un pliego petitorio de exigencias de los alumnos que incluye la construcción de un puente peatonal frente a la escuela (hay que hacerlo antes de que una desgracia ocurra, no después) la contratación de psicólogos para estudiantes y maestros (y en verdad que algunos profes lo necesitan), el mejoramiento inmediato del servicio de cafetería (fonda, tugurio o lo que sea) y un camión cuya ruta sea CBTis-centro y centro-CBTis (uno??? Varios…    ) entre otras cositas. Pronto pasarán a recolectar firmas para apoyar estas propuestas así que APUNTÉMONOS pues es sin duda algo que nos beneficiará a todos.
· Que mal la actitud del director cuando paso lo del accidente en la cabalgata, de verdad se pasó y dio a conocer su lado irresponsable pringoso y chocarrero.
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Hay una queja muy merecida sobre el profesor Raúl Arzate, cuyos alumnos (algunos, no todos) manifestaron su descontento con la manera de expresarse hacia ellos pues les ha dicho calificativos como BURROS, ESTÚPIDA, BUEYES Y MARICON, además de tener un carácter poco profesional y altanero de que “el siempre tiene la razón”. No se vale profe Arzate y que quede claro que queremos CALIDAD no facilidad. 
· Otro maestro… el descontento de alumnos de tercer semestre de comp. hacia el profesor Brigido es general y arrasador, como alumnos nos gusta echar la hueva de vez en cuando, pero no siempre!!!
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Otro más… el profe de historia Arizmendi se pasa, el nivel que tienen los chiquillos de PRIMARIA es muy superior al que nos dá en el CBTis, mi querido profe opino que hay que ejercer la profesión y conocer el tema antes de intentar dar clase. Por cierto, no he encontrado en algún libro eso de que a Estados Unidos lo invadió España.      
· Una sugerencia a tod@s los maestr@s, por favor no discriminen y separen a los “alumnos buenos” y “los no tanto”, eso es poco profesional y falso, supongo que todos tenemos el mismo nivel y capacidad adecuada, solo que no los mismos intereses; esta clasificación es válida sólo si el profesor no tiene la CAPACIDAD de hacerse entender ante todos sus educandos.


Es todo (por ahora    ) y con muchísimo deleite recibo comentarios y mas quejas a chilposoft@hotmail.com  
“Uno acepta que le echen en cara sus defectos, pero que dolor experimentamos cuando tenemos que dejarlos”  

Goethe






