E L   V I G I L A N T E

Que tal, comenzamos esta sección informativa con una noticia recién salidita del comal, a partir de este lunes se comenzarán a realizar los homenajes cada 15 días, tal y como lo lees, ahora se tendrá un homenaje por la mañana y a la siguiente semana será en la tarde y asi sucesivamente. Esto con base en la innecesaria suspensión de clases antes y después del programa a los símbolos patrios; así que ya lo saben, extremen sus precauciones.
Con la novedad de que aquí en el CBTis Fox se salió con la suya pues cobran impuestos en alimentos y medecinas, bueno medecinas ni hay porque la enfermera a veces ´ta y a veces no, pero lo que si esta a la vista de todos es el súper aumento que tenemos que pagar en las “cooperativas” al comprar agua, por ejemplo, en donde clara y visiblemente la etiqueta dice $3.00 pero te cobran $5.00 ¡Caramba! Quieren sacar lo de la renta con las puras aguas o que??? Y no solo las aguas sino las cosas esas que llaman sincronizadas que no son mas que tortillas de mi tía Rosa con un pedacito de jamón y queso del más chafón untadas con dizque algo y medio calientitas en una caricatura de comal; además de los tacos, las tortas, los refrescos, las sabritas, los jugos y hasta los chiclets. Creen que si Astudillo iba a bajar la luz, Zeferino va a bajar los precios o que??? No jueguen y ya den los precios como deben ser o al menos aumenten la calidad y la cantidad de lo que le ponen a la comida. Chavos no se dejen, exijamos el precio justo!!!!!

Y que creen, los de la cooperativa de abajo no conformes con cobrar de más se adueñaron de la escuela y ya hasta pusieron su barda tipo Geroge WC. Bush contra inmigrantes, con la única justificación de que es para que no pidamos tortas con don Tony, esto es el colmo!!! Con que cara dicen eso si lo que nos venden esta carísimo y chafisimo. Lástima que no les cayó el 20 porque ahora dejan salir cómodamente a comprar. Eso si chavos un buen consejo: CUIDADO AL CRUZAR LA CALLE porque si algo llega a pasar ya no nos van a dejar salir ok .

Y a presionar y más presionar, el nuevo centro de computo sigue cerrado, ya lleva así todo un semestre y los equipos se vuelven obsoletos, además los de 6° queremos estrenarlos antes de irnos, y hasta el personal nos comenta que necesitan nuevos equipos pues los que tienen están viejitos (y feos), no estaría nada mal que el director tomara cartas en el asunto, y esto lo decimos porque es una necesidad no un lujo.
Y hablando del director, ahora resulta que lo quieren cambiar, Otra vez??? Caramba si no estamos jugando, se comenta que los de la mañana son los que andan moviéndose para ver como le hacen y aquí en la tarde son unos poquitos los que lo quieren fuera. La razón, es un misterio pues nadie nos quiso dar información, pero extraoficialmente (que chido se escucha eso) se rumorea que porque el direc les esta exigiendo mucho, y como no si algunos llegan firman y se van y otros están nomás sentaditos, otros más reprueban a los alumnos y hacen sus minitas de oro, y ustedes chavos no me dejarán mentir, nos damos cuenta de esos detalles pero bueno, en la grilla no me meto. Ah!!! y si lo van a cambiar que nos dejen votar a los alumnos o algo no?? Digo, se supone que la finalidad de todos los trabajadores de la escuela somos los alumnos, aunque ni se nos ha tomado en cuenta para estas cosas. Veremos.
Y otra más, por allá a lo lejos, en las canchas de la escuela donde tenemos el “basurero escolar” ya ni cabe la basura en los contenedores y esto solo apunta a dos cosas: 1. Se les ha olvidado a los encargados que existe ese basurero. o 2. Pretenden hacer una zona arqueológica para moscas, ratas, cucarachas y demás animalitos pilosos que después se irán a descansar a las cooperativas. Cual creen que sea?
Para finalizar, una queja general, no nos gusto para nada que nos dieran boletos para la velada del pasado jueves y que según dijeron (en teoría) que no eran obligatorios pero en la practica nos dimos cuenta que si, fue por eso que algunos salones se organizaron para regresarlos; esta bien que sea para ayudar pero no nos pueden obligar de a fuerzas, acuérdense que ya van 2, la primera de los $20 al inscribirse y ahora los $30 de la velada y sin mencionar que no se tomo en cuenta a todos los padres de familia para elegir a este comité y no sabemos que onda con ellos, son los mismos de hace un año, hay representantes de la tarde como de la mañana, porque se tomo la decisión de obligar a pagar $20 sin consultar a los padres y más preguntas que muchos alumnos y papas nos hacemos. Si alguno de los padres del comité quiere responder a estas preguntas con mucho gusto les damos el derecho de replica, los esperamos en VERTICBTis ok. 
