E L   V I G I L A N T E

Hola que tal, nuevamente traemos tu sección de El Vigilante” y después de nuestra ausencia en las revistas anteriores traemos ahora material fresquecito para ti: 

· Empezamos mal con una queja general, la cooperación obligatoria de diez pesos para la “rifa” de $1500 que los maestros organizan dizque para el 25 aniversario de la escuela dicen unos y que para el premio de la cabalgata dicen otros. Claro que los alumnos debemos cooperar, pero al menos queden de acuerdo en decir para que será loa susodicha cooperación para no pen$ar otra co$a.

· Otra queja es la de los baños, caramba!!! En el de mujeres esta bien arreglado, limpio, bonito, con espejo y hasta cuentan con venta de papel higiénico; al contrario el de hombres esta todo rayado, feo, mugroso y sin espejo para lookearnos por si se llegara a necesitar. No nos discriminen tan gacho !!!

· Lo mencionamos ahora y lo mencionaremos hasta que se resuelva: el servicio de las cafeterías es deficiente y de la comida ni se diga, mejoren el servicio y la calidad por favor!!!  

· Otra noticia es la de la velada, pero resulta que va a ver 2 y que en una de ellas no van a vender bebida y va a estar bien vigilada (por maestros claro). Allá nos vemos en cualquiera de las 2, no dejen de divertirse…
· Y por fin, uno de los momentos mas esperados del año, la cabalgata, se realizará el jueves y queda estrictamente prohibido el llevar huevos o cualquier otro material que atente contra la integridad de los espectadores y/o alumnos de otras escuelas (la prepa para acabar pronto).  Que va, en otras palabras hay que ir a participar y divertirse en vez de perder el tiempo en tonterías. SUERTE.









